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1 — O grafico da Figura 1 mostra o comportamento no tempo da tensdo e da corrente em um
bipolo. Assinale a opgio verdadeira:

A corrente esta atrasada em relagdo a tenséo.
b) O bipolo é ndo linear.
¢) O bipolo apresenta uma poténcia ativa recebida negativa.

d) O bipolo é capacitivo.

e) A poténcia reativa no bipolo ¢ nula. @@ 116

v.i

corrente

1 O\

Figura 1

2 _ Seos fasores da tensdo e da corrente em um bipolo linear, medidos na convengdo do
receptor sdo dados na forma V=a+jb e I=c+jd (fasoreseficazes) entdo, a
poténcia ativa recebida pelo bipolo ¢ dada por:
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A fase de 12 é menor que a de 11,
portanto ha duas respostas corretas

3 — Considere o circuito da Figura 2 ¢ assinale a opgio verdadeira:

1=250"
A fase de 1, é menor que a fase de I
b) ‘i2x2 = lil‘S Il Y i2
c) A fasede il esta 90° graus em relagdo a fase de I 50 § 20
d) A fasede I, € zero graus. _j40
A poténcia reativa do circuito ¢ negativa. T
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4 - A figura3 representa as potencias ativas e reativas em um circuito indutivo onde um
capacitor foi usado para aumentar o fator de poténcia.
O valor em médulo da poténcia reativa no capacitor (em VAr) é:
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/" 5 _ Considerando que o circuito usado 10 teste 4 é alimentado por uma fonte de 50/30° Vef,

a reatincia capacitiva do elemento que aumenta o fator de poténcia sera (em Q)
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A fase de I2 é menor que a de I1, portanto há duas respostas corretas




